
Wójt Gminy Lisia Góra  ogłasza otwarty konkurs ofert na realizację zadań publicznych z zakresu 
upowszechniania kultury fizycznej i sportu, podtrzymywania tradycji narodowej, pielęgnowania polskości 

oraz rozwoju świadomości narodowej, obywatelskiej i kulturowej oraz działania na rzecz osób 
niepełnosprawnych w 2008r.

1. Konkurs ofert ma na celu wyłonienie ofert i zlecenie podmiotom prowadzącym działalność pożytku publicznego, realizacji 
zadań  publicznych  Gminy  Lisia  Góra  w  dziedzinie  upowszechniania  kultury  fizycznej  i  sportu,  podtrzymywania  tradycji 
narodowej, pielęgnowania polskości oraz rozwoju świadomości narodowej, obywatelskiej i kulturowej oraz działania na rzecz 
osób niepełnosprawnych.
2. Na realizację zadań wybranych w ramach w/w konkursu przeznacza się środki finansowe do kwoty ogółem 170 000 zł 
( słownie: sto siedemdziesiąt tysięcy z złotych).
3. Podmiotami uprawnionymi do złożenia oferty są podmioty określone w art.3 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o 
działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz.U.Nr.96, poz. 873 z póź. zm.).
Złożenie oferty nie jest równoznaczne z przyznaniem dotacji w wysokości wnioskowanej w ofercie.
4. W konkursie mogą być składane oferty wykonania zadań na rzecz mieszkańców Gminy Lisia Góra, których realizacja 
rozpoczyna się w terminie od dnia 1 luty 2008 r.
5. Warunkiem przystąpienia do konkursu jest złożenie w terminie do 15 lutego 2008 r. do godz. 15.00 oferty na Dzienniku 
Podawczym Urzędu Gminy Lisia Góra lub przesłanie oferty na adres Urzędu Gminy ul. 1 Maja 7, 33-140 Lisia Góra (liczy się 
data wpływu).
6. Oferty należy składać na drukach załączonych do ogłoszenia na stronie internetowej lub dostępnych w Urzędzie Gminy. 
Rozpatrywane będą wyłącznie  oferty kompletne,  prawidłowe,  złożone w terminie określonym w ogłoszeniu konkursowym. 
Oferty spełniające wymogi formalne oceniane będą przez Komisję Konkursową pod względem merytorycznym. Przy ocenie 
brane będą pod uwagę w szczególności następujące kryteria:
-    merytoryczna wartość projektu i jego zbieżność z celami zadania,
-    zasięg terytorialny i korzyści płynące dla mieszkańców Gminy z realizacji zadania,
-    objęcie programem jak największej liczby uczestników – mieszkańców Gminy Lisia Góra                      
-   możliwości realizacyjne: doświadczenie, posiadana baza lokalowa, sprzętowa oraz przygotowanie kadrowe do realizacji 
zadań,                   
-    udział środków własnych oraz innych źródeł finansowania,
Planowany termin rozstrzygnięcia konkursu 29.02.2008.
7. Wysokość środków w latach poprzednich wyniosła: 2007 – 160 000 zł, 2006 – 140 000 zł, 2005 - 120 000 zł, 
Szczegółowe informacje o konkursie na stronie internetowej  www.lisiagora.pl .Osoba upoważniona do udzielenia informacji 
związanych z konkursem – Zastępca Wójta - Sławomir Turek - Urząd Gminy Lisia Góra pokój nr 15. , tel. 014 6784 678

(ogłoszenie ukazało się wcześniej na stronie internetowej, tablicy ogłoszeń oraz gazecie Dziennik Polski)

Styczeń 2008 ogłoszono przetargi:
Roboty budowlano-montażowe z instalacją c.o. wraz z 
grzejnikami płaszczyznowymi w przedszkolu w Starych 
Żukowicach – termin otwarcia ofert 19.02.2008 r godz. 10.30

Podatek od środków transportowych
Do dnia 15 lutego 2008r. należy złożyć deklarację DT-1 wraz 
z  załącznikiem  DT-1/A  na  podatek  od  środków 
transportowych  oraz  zapłacić  I  ratę  tego  podatku.  Druki 
można  pobrać  w  pokoju  nr.1  Urzędu  Gminy.  Stawki  na 

podatek od środków transportowych w 2008r.  nie uległy 
zmianie. Obowiązują stawki z 2007r. Nastąpiła zmiana w 
opodatkowaniu samochodów ciężarowych. Opodatkowane 
są samochody o dopuszczalnej masie całkowitej powyżej 
3,5 t. Wszystkie samochody ciężarowe, które w dowodzie 
rejestracyjnym  mają  3,5t  nie  podlegają  opodatkowaniu. 
Zmiany typu (sprzedaż, zakup, zmiana nr rejestracyjnego, 
czasowe  wycofanie  z  ruchu)  należy  zgłaszać  bez 
wezwania  do  Urzędu  Gminy  w  Lisiej  Górze  wraz  z 
deklaracją DT-1 w pokoju nr 1 do 14 dni od ich zaistnienia.

Zwrot  podatku akcyzowego zawartego w cenie  oleju 
napędowego
Urząd Gminy Lisia Góra informuje, że w miesiącu marcu w 
pokoju  nr  1  można  składać  wnioski  o  zwrot  podatku 
akcyzowego  zawartego  w  cenie  oleju  napędowego 
wykorzystywanego  do  produkcji  rolnej  wraz  z  fakturami 
VAT zakupionego oleju od dnia 1.09.2007 do 29.02.2008r.



Wkrótce ruszy selektywna zbiórka odpadów!

W związku z wprowadzeniem selektywnej zbiórki odpadów 
bezpośrednio u odbiorców , Gmina  przeznaczyła na zakup 
worków w 2008  roku  na  szkło  i  plastik  ponad  15.000  zł. 
Worki te będą przekazane  dla tych mieszkańców ( osoby 
fizyczne  )   ,  którzy  mają  podpisane  umowy  na  odbiór 
odpadów komunalnych  z  firmami posiadającymi   koncesje 
na  zbiórką  odpadów.  Terminy  odbioru  worków  na 
selektywna zbiórkę ustalają odbiorcy  

Ocena  stanu  i  możliwości  usunięcia  azbestu 
zlokalizowanego na terenie Gminy Lisia Góra
Zgodnie  z  zapowiedzią  w  biuletynie  grudniowym  Urząd 
Gminy w Lisiej Górze informuje ,że jest już do pobrania w 
Urzędzie Gminy w Lisiej Górze ankieta dotycząca OCENY 
STANU  I  MOŻLIWOŚCI  USUNIĘCIA  AZBESTU 
ZLOKALIZOWANEGO NA TERENIE Gminy Lisia Góra. 
Dopuszcza się pobrane i przesłane ankiety elektronicznie na 
adres  AGAM200@wp.pl  . (  lub  Gminy 
ug@lisiagora.tarnow.pl  )   Jako  podpis  uznaje  się   adres 
emaliowy  z  którego  wysłano  ankietę,  ostateczna  data 
wpływu to dzień 29 luty 2008 rok. 
Zwracamy się do wszystkich właścicieli wyrobów z azbestu 
na  terenie  Gminy  (  praktycznie  dotyczy  to  obiektów 
budowlanych  pokrytych  płytami  azbestowymi  )  o 
wypełnienie i  przesłanie  w/w ankiety do  Urzędu  Gminy  – 
pokój  nr  10  ,  bez  względu  na  fakt  ,  czy  zamierzają 
zdejmować azbest  i  w  którym  roku.  Pełna  informacja  o 
stanie  zagrożenia  jakie  stwarza  azbest  pozwala na 
występowanie  o  środki  finansowe  ,  tworzenie   rzetelnych 
planów  ochrony  środowiska  ,  promować  miejscowości 
pozbawione tego zagrożenia  i  innych działań mających na 
celu  poprawę stanu  środowiska .Właściciele obiektów 
budowlanych , którzy w terminie do dnia 29 lutego 2008 roku 
prześlą ankietę z zaznaczonym terminem usunięcia azbestu 
w 2008 roku  , do dnia 15 marca otrzymają informacje jakiej 
pomocy mogą się spodziewać .  Najpilniejsze   wydaje się   
wywiezienie  całego  azbestu  już  zdjętego  z  dachów i 
zgromadzonego na pryzmach. 
Jednocześnie informuje się, że zgodnie z Rozporządzeniem 
z dnia 2 kwietnia 2004 roku w sprawie sposobu i warunków 
bezpiecznego  użytkowania  i  usuwania  wyrobów 
zawierających azbest – Dz. U. z 21 .04.2004 nr 71 poz. 649) 
każdy właściciel wyrobu azbestowego winien dokonać oceny 
jego  stanu  i  zastosować  się  do  wytycznych  zgodnie  z 
dokonaną oceną. Ankieta określająca warunki jakim winien 
odpowiadać  azbest   jest  załącznikiem  do  tego 
Rozporządzenia.

W dniach od  11.02.2008  –  14.02.2008  przeprowadzony 
będzie pobór dla Gminy Lisia Góra
Do poboru wzywa się:
- mężczyźni rocznik podstawowy 1989
- osoby o nieuregulowanym stosunku do służby wojskowej 
rocznik 1984 – 1988

Stypendia naukowe !
Komisja Stypendialna:  ogłasza,  że w dniach 01-03-2008
 do  31-03-2008  będą   przyjmowane  wnioski  wraz  z 
kompletem  dokumentów  o  przyznanie   stypendium  na 
dzienniku  podawczym  Urzędu  Gminy  w  Lisiej  Górze  w 
godzinach pracy urzędu.
Wnioski można pobrać:

• w sekretariacie Urzędu Gminy w Lisiej Górze
• ze  strony  internetowej  Urzędu  Gminy  w  Lisiej 

Górze.
Wnioski mogą składać:

• uczniowie  szkół  ponadgimnazjalnych  którzy  za  I 
semestr  roku  szkolnego  2007/8  uzyskali  średnią 
ocen ze wszystkich przedmiotów min. 4,85

• studenci szkół wyższych którzy za I semestr roku 
akademickiego  2007/8  uzyskali  średnią  ocen  ze 
wszystkich przedmiotów min. 4,5”

Komisja  ustaliła  ponadto,  iż:  w  sekretariacie  będzie 
dostępny  do  wglądu  dla  wszystkich  wydrukowany 
ujednolicony tekst Regulaminu Przyznawania i Wypłacania 
Stypendiów,

• na stronie internetowej będą dostępne dokumenty 
w postaci plików PDF:

♦ Regulamin  Przyznawania  i  Wypłacania 
Stypendiów,
♦ wniosek.

Przewodniczący  Komisji:  Piotr  Miotła,  Sekretarz  Komisji: 
Marek  Cygan,  Zastępca  Przewodniczącego:  Michał 
Mucha, Członkowie: M.Świątek, W. Czarnik

Początek współpracy międzynarodowej pomiędzy 
Gminą Lisia Góra i Oce Habovka

Wójt  Gminy  Lisia  Góra  zawarł  wstępne  porozumienie  o 
współpracy międzynarodowej pomiędzy Gminą Lisia Góra 
a  Obce  (odpowiednik  polskiej  gminy)  Habovka  w 
Republice  Słowackiej.  Współpraca  ma  polegać  przede 
wszystkim na wymianie młodzieży,  nawiązaniu i  rozwoju 
stosunków  pomiędzy  organizacjami  samorządowymi, 
społecznymi  i  gospodarczymi.  Słowacy  zadeklarowali 
między  innymi  chęć  uczestnictwa  w  rozgrywkach 
piłkarskich o Puchar Wójta Gminy.

Ściąga dla petenta:
Urząd Gminy Lisia Góra, ul. 1-go Maja 7, 33-140 Lisia Góra
Sekretariat: 014 6784 678
Centrala: 014 6784 886]
Faks: 014 6784 249
Ewidencja Ludności: 014 6784 563
Budownictwo: 014 6784 347
Pomoc Społeczna 014 6784 568
Świadczenia Rodzinne 014 6784 776
Informatyk. Dotacje UE, 014 6784678 w.116

Redaguje:  Urząd Gminy Lisia  Góra.  Wszelkie  uwagi  i  komentarze 
prosimy kierować na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub na adres 
poczty internetowej Urzędu: biuletyn@lisiagora.tarnow.pl
Każde  wydanie  Biuletynu  dostępne  jest  na  stronie  internetowej 
Gminy Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”).

www.lisiagora.pl

http://www.lisiagora.pl/
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